

«Восточно-Сибир-
ская правда»
г. Иркутск, 6 сен-
тября 1969 г.

ГАСТРОЛИ ИРКУТСКО-
ГО ТЕАТРА МУЗЫ-
КАЛЬНОЙ КОМЕДИИ
проходили в этом году у ста-
рых друзей — зрители Кара-
ганды и Алма-Аты уже чет-
вертый раз встретились с этим
творческим коллективом.

Убедительным свидетельст-
вом успеха театра явились
сплошные аншлаги в том и
другом городе. В Алма-Ате
даже продлили гастролы по

просьбе зрителей на восемь
дней.

Театр награжден грамотой
Верховного Совета Казахской
ССР, грамотами, подарками, а
главное — теплыми отзывами
зрителей на творческих встре-
чах с шахтерами, в воинских
частях, с рабочими на заво-
дах.

115 спектаклей, сыгранных
театром музыкальной комедии
за время летних гастролей,
посмотрели 96200 зрителей.